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Ik ontdek
Alles uitgerekend? Schrijf dan de komma.
Kijk naar het vermenigvuldigtal!

Vermenigvuldigen met E Vermenigvuldigen met TE
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De omgekeerde bewerking
helpt je bij het controleren'
Ik oefen
Schat en los op.
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Op de veiling staan 8 palletten met paprika’s klaar. Elk pallet weegt 711,892 kg.
Hoeveel kg paprika wordt er op de vrachtwagen geladen?
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Ik werk zelf uit

Schat en los op.
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De afstand van het huis van Vincent
naar zijn werk en terug is 15,653 km.
Door wegenwerken is de afstand
3 keer zo groot. Hoeveel km moet
Vincent nu van en naar zijn werk

rijden?
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De inhoud van een betonmolen is
139,581 . De metselaar vult hem 19
keer. Hoeveel liter beton heeft hij

gemaakt?
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Ik denk na
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Kleur het bovenaanzicht. Omcirkel het juiste bovenaanzicht.




